

每天800多辆运输车进出 30万件商品汇聚 新星集团书写高质量发展新答卷

秋高气爽,奋楫争先。位于淄川经济开发区的海尔新星物流公路港,车水马龙,一派繁忙景象。现代化的自动化快递分拣设备昼夜不停,每天800多辆运输车从这里进出,30万件商品在这里汇聚,送达四面八方,走进千家万户……

这是新星集团高质量发展的一个崭新场景。

海尔新星物流公路港,由新星集团与海尔集团共同建设,规划投资27亿元,占地面积1000亩。目前,占地200亩的一期工程已经建成投入使用,占地300亩的二期工程正在建设物流智慧仓。

据全国优秀党务工作者,新星集团党委书记、董事局主席魏心东介绍,作为省市区重大项目,海尔新星物流公路港以平台驱动供需对接,现已汇聚众多国内知名企业入驻,成为畅通国内大循环的重要物流节点。

新星集团是一家以快消品分销物流为主业,集连锁经营、电子商务、金融服务、专业市场、生产加工为一体的省级重点企业。成立31年来,新星集团始终坚持党建引领,牢牢把握一个“高”字,以“事争一流、唯旗是夺”的精神,从当初的白手起家成长为全国商业百强企业,与茅台、海尔等众多知名厂家建立了

战略合作关系,市场覆盖山东并辐射全国,跻身全国文明单位,新星集团党委三次被中共山东省委评为省级先进基层党组织,并入选全国党建标准化单位、山东省两新组织党建示范点。

31年来,新星集团实现了一系列行业首创:首创物流配送、超市连锁、电子商务“三位一体”发展模式,打造了线上线下资源共享、双轮驱动的新零售样板;首创贷款、典当、融资担保“三位一体”发展模式,启动了“金融下乡”,为中小企业和农户送去资金支持39.8亿元;首创“超市下乡”模式,有效破解了农村消费“不安全、不经济、不方便”的难题,成为中国“万村千乡”市场工程的发源地。

在新星超市直播间,“网红达人”周梦雨、朱海燕正在“新星云购”平台直播砍价,在线粉丝6万多人,点赞量突破10万,订单纷至沓来……这是新星集团数字化建设的新成果。

立足新发展阶段,新星集团敢为人先、勇立潮头,以数字驱动业务升级,开辟了高质量发展的新路径,再次成为行业“探路者”。在数字化建设上,新星集团建成了省级企业技术中心,重点打造了ERP管理、全渠道零售、新星电商三个数字化平台,打通

了从生产厂家到消费者的供应链,实现了商品、管理、员工等在线化,和顾客建立了高效、高频、高时长的互动,使服务更加精准,极大提高了运营效率。今年以来,新星集团线上销售同比增长37.26%,各项主要经济指标再创历史最好水平,呈现出强劲的发展势头。

只有党旗红,才能事业兴,“党建引领”是企业实现高质量发展的制胜法宝。为此,新星集团党委大力实施强基筑垒、文化兴企、匠心育人党建引领“三大工程”,永葆企业发展的“红色动能”。扎实开展党史学习教育,与贵州茅台、淄博市发改委、淄博市财政局等单位开展党建共建。在“我为群众办实事”活动中,新星集团为全体员工每月最低增资1000元,锤炼了一支听党话、跟党走、能冲锋、善创新的干事创业队伍。

魏心东表示,优质服务永远无止境,拼搏创新永远在路上。新星集团将继续点燃拼搏之志,推动认知迭代,带动工作跃升,以新打法、新路径、新招数,把爱淄博的情怀奋力书写在高质量发展的新星答卷上。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 闫盛霖 吕允城

山东中医药大学教授宋素花 今天淄川区医院坐诊

预约电话:0533-5150100

专家简介:

宋素花

山东中医药大学副教授、医学博士、硕士研究生导师。国家中医药管理局重点学科“中医健康管理学”学科后备带头人,山东省中医药管理局重点学科“温病学”学科后备带头人,山东省教育厅精品课程“温病学”课程主要参与者,“姜建国名老中医专家传承工作室”核心成员。世界中医药联合会中医药抗病毒研究专业委员会理事,中华中医药学会感染病分会委员,中国中西医结合学会基础理论专业委员会委员。编写著作及教材10余部,发表专业学术论文40余篇,主持或参与国家自然科学基金、中华医学会、山东省科技厅、山东省中医药管理局等课题多项。荣获省级、国家级教学奖一等奖一项、二等奖一项。

宋素花从事中医教学、



医疗、科研近20年,临床重视中医经典指导、中医体质辨证。擅用经方治疗发热、咳嗽、咽炎、鼻炎等呼吸系统疾病,胃脘痞满胀痛、消化不良、口腔溃疡、呕恶、大便异常等消化系统疾病,月经病、带下病、痛经等妇科疾病,失眠、头晕头痛、胸闷心痛等心脑血管疾病。

淄川区医院产科 成功救治重度子痫前期产妇 母女均已顺利出院

淄博9月9日讯 近日,淄川区医院产科收治了1例重度子痫前期的产妇,虽然产前情况很不乐观,但是经过产科医护人员的全力救治,小生命顺利出生,母女平安。

这名产妇今年34岁,8月20日,怀孕37周的她到淄川区医院门诊常规产检。体检时,门诊副主任医师孙萍为其测血压为180/110mmHg,水肿严重,医生给予紧急降压处理后,以“重度子痫前期”收住院。

入院后,产妇血压一度到达192/124mmHg,产科主任王梅立即指导产科团队给予降压、促胎肺成熟、持续心电监护、床旁彩超等对症治疗,经过一系列紧急处理,产妇血压降下来了。由于产妇病情危重且复杂,再发展下去就会出现子痫、心脑血管危及产妇及胎儿的生命。于是,产科主任王梅紧急联系心内科、麻醉科、新生儿科等召开疑难病例讨论会。专家们经过认真讨论,一致认为应在血压控制后,立即为产妇手术终止妊娠,同时制定了缜密的手术方案及术后救治预案。

因为产妇及家属对这个疾病缺乏了解,所以医生反复为家属讲解疾病及继续妊娠的风险。在产妇及家属同意后,且当时产妇血压已稳

定,产科护理团队迅速术前准备,给予手术终止妊娠。同时,儿科医生也进手术室协助新生儿抢救。

手术进行顺利,产妇顺利娩出一名女婴。当新生儿发出响亮的哭声时,手术室医护人员暂时松了口气。

手术虽结束了,但是产妇的危险期并没有结束,产后仍有子痫抽搐、心衰等病发可能,根据产妇的血压情况,医生给予个性化的降压方案,并为其补充白蛋白等,产妇水肿渐渐消退,血压逐渐平稳,各项指标慢慢恢复正常。目前,在产科医护人员精心治疗及护理下,母女均已出院。

淄川区医院产科主任王梅提醒具有子痫前期高危因素的孕妇,请务必注意以下几点:定期到产科门诊进行产前咨询,控制好体重、血压、血糖再怀孕;孕期严格产前三项检查,密切监测血压、尿蛋白及其他相关指标情况;孕期保持心情愉悦,保证足够的休息;孕期进食富含蛋白质及微量元素的食物,避免盐的过量摄入;根据病情遵医嘱口服小剂量阿司匹林预防子痫前期的发生;关注自身情况变化,如有头晕头痛、视物模糊、上腹不适、水肿加重等,及时就诊。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 孙冰

增设桥梁限载标志 保障安全通行

近日,在S232张鲁线K4+850处,淄川公路事业服务中心组织养护工区施工人员安装桥梁限载标志

为进一步规范行车载重,有效保护桥梁结构,淄川公路事业服务中心于8月初开展设计荷载为汽车-20级小桥限载标志的设置工作,共有18座桥梁需要新增桥梁限载标志。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 杜京聪 张双



淄博市精神卫生中心举行讲座 普及心理健康知识 提高健康水平

淄博9月9日讯 近日,淄博市精神卫生中心心理健康知识科普讲师团两位专家走进沂源县纪委监委,为干部职工进行心理健康讲座,共80余人聆听了此次讲座。

心理咨询与治疗中心的专家李晓为大家带来了正念减压冥想训练30分钟,在李晓的引导语带领下,伴随着轻柔的音乐,大家开始正念冥想练习。“轻轻地把眼睛闭上,把注意力带回到身体里的呼吸,气息进来时身体

微伏鼓胀,气息离开时身体自然下沉,就这样持续30秒或者1分钟就会对我们有很大的帮助。”李晓一边引导大家做练习,一边告诉大家此项训练的意义。

紧接着,睡眠医学中心、心身科主任,副主任医师张京学提醒大家提高对失眠的重视。张京学从睡眠障碍的定义、睡眠障碍的发生率、睡眠的作用、失眠的危害、干预方式等方面介绍了睡眠相关知识。同时,张京学解答了大家提出的疑问,并提醒

说,出现失眠现象要及时就医,不要拖延,医生会根据患者的身体状况、失眠原因、对睡眠的不同要求,帮助患者选择恰当的治疗方案。张京学特别提醒大家,出现失眠不要随意服药。

心理健康讲座的举办,受到了大家认可。不少干部职工表示,注重身体健康的同时还要重视心理健康,这样才能在工作生活中游刃有余。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 车群